

我国域名产业规模超过42亿

中国互联网络信息中心(CNNIC)6月4日发布的《中国域名产业报告》显示,我国域名相关产业规模超过42亿元,从业人员超过了10万人。经过十余年的发展,我国的域名产业已经初具规模,在国际互联网领域异军突起。

域名是互联网上的地址资源,是网民进行访问的“门牌号”,域名产业包括域名注册与服务、域名拍卖、域名保护等。我国域名产业在一个较短的时间内获得了长足发展,对经济发展起到了巨大的推动作用。

数据显示,截至2008年底,我国的域名总量达到1680多万个,较2007年增长了41%,其中CN域名注册量就达1357万,位居国家域名世界第一,较2007年同比增长61%,基于域名的建站、虚拟机、邮箱等各项互联网应用发展迅猛。伴随我国网民人数成为全球之首,CN域名的需求增长迅速,万网、新网、融通在线、名富网、易名中国等众多注册服务机构迅速壮大,从事域名服务的从业人员超过10万人,2008年域名的直接消费规模超过8.4亿,带动建站、虚拟主机托管等信息化基础设施服务超过33亿的产值。

报告指出,从业务运营环境看,电子商务巨头和移动运营商加入域名服务领域,如阿里巴巴将为自己的商家客户提供域名服务,此外中国移动也正式申请成为CN域名注册服务机构,计划对旗下各品牌提供基于域名的新服务,这些将为域名产业带来更大的市场空间。(周婷)

科德宝将进一步扩展在华业务

具有160年历史的德国化工巨头科德宝集团日前表示,尽管受金融危机影响,其2009年在华投资额将有所下降,但长期而言仍将继续致力于中国市场,进一步扩展在华业务。

科德宝特种化工公司总裁及首席执行官文汉德表示,中国是其最重要的增长市场之一,尤其在当前经济形势下,中国市场的增长将对整个集团起到稳定作用。数据显示,科德宝2008年在大中华地区销售额达37亿元人民币,同比增长5.9%,其中在中国内地的销售额增长幅度高达16.3%。今年前5个月,科德宝在中国内地的销售额增长10%,预计全年将继续保持两位数的增长。

文汉德表示,受金融危机影响,科德宝今年在全球的资本投入将有所减少,并随市场需求进行战略布局调整。但他强调,尽管要放弃或推迟一些资本投入,但“这与中国无关”。科德宝将采取“差别化”策略应对危机,其在欧美市场的投资正在收缩,但在中国市场的投资仍将继续。

截至2008年底,科德宝在中国地区投资总额已超过16.2亿元,主要用于建立生产和销售基地。据文汉德介绍,科德宝目前正在烟台建造主营减震项目的工厂,预计2010年完工。“中国是最活跃的市场,科德宝在华生产的产品都将用于内销。”他说。

对于目前备受关注的新能源领域,文汉德表示,新能源将成为全球产业发展的主流,并蕴涵很多机会,科德宝会在这一领域的零部件市场加大投资力度,“要成为未来的一部分,现在就要起步。”他表示,科德宝正在考虑如何在润滑油剂、密封垫生产等方面配合风电机叶片发展,以期成为中国风电市场的一线供应商。目前,科德宝的产品已占到中国密封件市场份额的9%,是中石油、中石化、拜耳、巴斯夫等企业的供应商。(杨博)

国际航空客运需求降幅收窄

国际航空运输协会最新发布的4月份国际定期航班数据显示,当月客运需求同比下降3.1%,货运下降21.7%,平均客座率为74.4%。相比3月客运量下降11.1%,4月份数据已有明显改善。

国际航协专家表示,4月客运降幅收窄需要审慎看待,首先4月份复活节刺激了数据增长至少2%,其次许多区域都是以收益为代价增加了运输量。初步的数据显示五月份客运量继续出现两位数的下降。此外,货运需求似乎已触底,已连续五个月下降幅度保持在20%的范围内。

从全球区域看,亚太地区航空公司的客运量全球最差,8.6%的客运跌幅超过了运力削减的7.4%。国际航协理事长乔瓦尼·比西尼尼说:“我们仍没有脱离险境,最坏的可能已经过去了。然而,我们仍未看到近期回暖的迹象。”(朱宇)

证券简称:兴业银行

证券代码:601166

编号:临2009-14

兴业银行股份有限公司
2008年度利润分配方案实施公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

重要内容提示:
●每10股派发现金4.50元(含税)
●扣税前每股现金红利0.45元;扣税后每股现金红利0.405元

●股权登记日:2009年6月10日(星期三)

●除息日:2009年6月11日(星期四)

●现金红利发放日:2009年6月17日(星期三)

兴业银行股份有限公司2008年度利润分配方案,经2009年5月18日召

开的2008年年度股东大会审议通过。股东大会决议公告刊登在2009年5月19日

的上海证券交易所网站和《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》和《证券日报》。

现将利润分配具体实施事项公告如下:

一、2008年度利润分配方案

以公司总股本50亿股为基数,每10股派发现金红利人民币4.50元(含税),派发现金红利总额为人民币22.50亿元。

二、股权登记日、除息日、红利发放日

1、股权登记日:2009年6月10日

2、除息日:2009年6月11日

3、现金红利发放日:2009年6月17日

三、分红派息发放对象

截至2009年6月10日下午上海证券交易所收市后,在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司登记在册的本公司全体股东。

四、分红派息的实施办法

1、根据财政部、国家税务总局《关于股息红利个人所得税有关政策的通知》(财税[2005]102号)规定,对持有公司股份的个人股东,公司按照10%的税率代扣个人所得税,扣税后实际派发现金红利为每股人民币0.405元。

2、对于持有公司股份的合格境外机构投资者(QFII),根据2008年实施的《中华人民共和国企业所得税法》以及《中华人民共和国企业所得税法实施条例》的规定,由公司委托中国证券登记结算有限责任公司上海分公司按照扣除10%企业所得税后的金额派发,即每股派发现金红利人民币0.405元。

证券简称:王婷

“无抗奶”概念中所宣称的“100%不含抗生素”。

近年来,国内有的乳制品企业采用指定的快速检测方法,控制产品中抗生素残留,提高产品的质量

安全控制水平,是企业应当履行的保证乳制品质量安全的法定责任和社会责任。但企业将采用指定的快速方法检测抗生素低于最高残留限量即视为“无抗”是不科学、不规范的。

该负责人还称,一个时期以来,曾发生不法人员将所谓“解抗剂”(β -内酰胺酶)非法掺入生

鲜乳,以掩盖其抗生素残留,使常规检测方法无法检测实际残留的违法行为。不科学地宣传“无抗奶”,为这类违法活动留下了可乘之机。

按照卫生部等就部门关于“打击违法添加非食用物质和滥用食品添加剂专项整治行动”的统一部署,各级食品安全监管部门将依据职责分工,开展奶站和乳品企业整顿,做好生鲜乳中抗生素残留的监控工作,严厉打击奶畜养殖环节违法使用抗生素和添加“解抗剂”等违法行

服务为一体的全科医疗服务。

此外,在加强公立医院的管理体制改革方面,意见稿提出在财务管理与价格管理上,标准要求各医院应

落实相关规定,只设置一个财务管理部,集中统一规范财务管理,加强预算管理和内部审计。

建立规范的经济活动决策机制和程序,实行重大经济事项领导负责制和责

任追究制。

实行医院成本核算,降低运行

成本。控制医院资产负债率,保障医

院国有资产安全。按照《价格法》等有

关价格政策,严格执行医疗服务收

费和药品价格。无国家规定之外收

费项目,无分解项目、比照项目收

费和重复收费。

5月京沪深二手房市场价涨量跌

升级置业渐成交易主流

□本报记者 林

测数据显示,5月北京市新房供应当中住宅项目有41个,比4月上涨10.8%,新房的集中入市不仅分流了二手房市场需求,同时也一定程度上增加了消费者观望、等待的情绪。

上海二手房市场成交总量在下滑的同时,热销房型也出现了由小户型、低总价房源向改善型、中高价位的房源过渡的情况。监测数据显示,5月上海80万元以下总价位的交易套数占比下降5.2%、为21.4%;与此同时,120-200万元总价位的交易套数占比上升至31.1%;200-300万元总价位的占比也上升了1.7%,为15.3%。

深圳5月二手房成交量为102.52万平方米,环比下降14.5%,同比增长156.0%。在成交价格上,由于前期市场对低价房源的大量消化,5月房源挂牌和成交价格均有上涨。

以北京为例,21世纪不动产监

全国小麦收获接近四成

据农业部6月4日农情调度,全国已收获小麦12708万亩,比前一天增1706万亩,完成应收面积的36.6%。

其中,云南、四川、重庆已收完,湖北收获过九成,贵州收获过八成,安徽收获过七成,河南收获过四成,江苏收获过三成,陕西、甘肃、山西、山东、河北小麦已开始收获。

同时,全国油菜籽已收9944万亩,比前一天增72万亩,完成96.2%,收获已接近尾声。

5月31日,国家发改委、财政部、国家粮食局等联合发出通知,综合考虑去年以来化肥等农资价格变化及今年油菜籽种植成本等情况,确定了今年油菜籽托市收购价格为每市斤1.85元。此外,为调动加工企业入市收购油菜籽的积极性,国家将给予企业每市斤0.10元的一次性费用补贴。执行区域包括17个油菜主产区,冬播油菜产区托市收购期限为2009年6月1日-9月底;春播油菜产区为2009年9月1日-12月底。(王锦)

卫生部:“无抗奶”并非“100%不含抗生素”

□本报记者 王婷

“无抗奶”概念中所宣称的“100%不含抗生素”。

近年来,国内有的乳制品企业采用指定的快速检测方法,控制产品中抗生素残留,提高产品的质量

安全控制水平,是企业应当履行的保证乳制品质量安全的法定责任和社会责任。但企业将采用指定的快速方法检测抗生素低于最高残留限量即视为“无抗”是不科学、不规范的。

该负责人还称,一个时期以来,曾发生不法人员将所谓“解抗剂”(β -内酰胺酶)非法掺入生

鲜乳,以掩盖其抗生素残留,使常规检测方法无法检测实际残留的违法行为。不科学地宣传“无抗奶”,为这类违法活动留下了可乘之机。

按照卫生部等就部门关于“打击违法添加非食用物质和滥用食品添加剂专项整治行动”的统一部署,各级食品安全监管部门将依据职责分工,开展奶站和乳品企业整顿,做好生鲜乳中抗生素残留的监控工作,严厉打击奶畜养殖环节违法

使用抗生素和添加“解抗剂”等违法行

为。

不科学地宣传“无抗奶”,为这类违法活动留下了可乘之机。

按照卫生部等就部门关于“打击违法添加非食用物质和滥用食品添加剂专项整治行动”的统一部署,各级食品安全监管部门将依据职责分工,开展奶站和乳品企业整顿,做好生鲜乳中抗生素残留的监控工作,严厉打击奶畜养殖环节违法

使用抗生素和添加“解抗剂”等违法行

为。

不科学地宣传“无抗奶”,为这类违法活动留下了